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OGŁOSZENIA PARAFIALNE 

03/05/2026 

 

 

NABOŻEŃSTWO. Nabożeństwo popołudniowe o godz. 15.00 

 

MARYJNY MAJ. Przeżywamy miesiąc maj, w którym oddajemy cześć Matce 

Najświętszej.  

Nabożeństwa majowe: w dni powszednie w Jankowicach W. przed wieczorną 

mszą, a w Wierzbniku św. po Mszy Świętej; w niedziele i uroczystości o godz. 

15:00.  

Zapraszamy Parafian i modlących się z nami do wspólnej modlitwy z Maryją, 

naszą Matką, Królową i Orędowniczką.  

 

SPOWIEDŹ WIELKANOCNA. Przypominamy o obowiązku przystąpienia do 

wielkanocnej spowiedzi i Komunii Świętej do uroczystości Trójcy Najświętszej, 

tj. do niedzieli, 31 maja br. 

 

Przypominam: spowiedź w naszym kościele – codziennie przed lub po 

nabożeństwach oraz na życzenie. 

 

KALENDARZ LITURGICZNY. W tym tygodniu patronują nam:  

W środę, 6 maja – święci Apostołowie Filip (†81-96) i Jakub (†62), którzy 

należeli do Grona Dwunastu.  

W piątek, 8 maja – św. Stanisław (około 1030-1079), biskup, męczennik, 

główny patron Polski. 

 

UROCZYSTOŚCI MAJOWE. W piątek, 8 maja – uroczystość Świętego 

Stanisława, biskupa i męczennika, głównego patrona Polski. Będziemy prosić 

Boga o pokój w naszej Ojczyźnie, u naszych sąsiadów i na całym świecie, w 81. 

rocznicę zakończenia II wojny światowej. Prośmy Opatrzność Bożą, aby kolejne 

pokolenia Polaków żyły w pokoju.  

 

W piątek przypada 1. rocznica wyboru papieża Leona XIV. Módlmy się za 

Piotra naszych czasów, aby prowadzony przez Ducha Świętego umacniał 

Kościół Chrystusowy i skutecznie zabiegał o pokój na świecie. 

 

UROCZYSTOŚCI PARAFIALNE. Przed nami ważne, doroczne uroczystości 

parafialne: 



Uroczystość Pierwszej Komunii Świętej przeżywać będziemy w niedzielę, 10 

maja o godz. 11:00 w Wierzbniku, a w tydzień później, 17 maja o godz. 11:00 w 

Jankowicach Wielkich. 

 

MSZA ŚW. SZKOLNA. W piątek msza św. szkolna. Po niej spotkanie 

formacyjne dla uczniów z VII klasy 

 

 SEMINARIUM DUCHOWNE. W sobotę o godz. 10.00 w kościele 

seminaryjno-akademickim w Opolu święcenia diakonatu. 

 

KOLEKTY DIECEZJALNE. Dzisiaj kolekta diecezjalna. Za tydzień zbiórka 

do puszek na budowę kościoła pw. św. Jana Pawła II w Opolu. 

 

ŻYCZENIA. Życzmy sobie, abyśmy mieli otwarte oczy na piękno świata oraz 

serca na potrzeby innych ludzi. Niech Dobry Bóg nam błogosławi na każdy 

dzień nadchodzącego tygodnia. 

 

 

Parafia rzymskokatolicka 
pw. Św. Michała Archanioła 

49-200 Wierzbnik,  40 

tel: 077 4152092 

 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 

10/05/2026 

 

 

NABOŻEŃSTWO POPOŁUDNIOWE. Nabożeństwo dziękczynne za dar I 

komunii św. o godz. 15.00. Najbliższy tydzień w liturgii to biały tydzień. 

 

MARYJNY MAJ. Przeżywamy miesiąc maj, w którym oddajemy cześć Matce 

Najświętszej.  

Nabożeństwa majowe: w dni powszednie w Jankowicach W. przed wieczorną 

mszą, a w Wierzbniku św. po Mszy Świętej; w niedziele i uroczystości o godz. 

15:00 w Wierzbniku, a przed mszą św. w Jankowicach Wielkich. 

Śpiewem Litanii loretańskiej wypraszamy wstawiennictwa Najświętszej Maryi 

Panny w naszych codziennych potrzebach. 

 

PROCESJA BŁGALNA. Od poniedziałku do środy procesje błagalne o 

urodzaje. 

 

NABOŻEŃSTWO FATIMSKIE. W środę, 13 maja liturgiczne wspomnienie 

Matki Bożej Fatimskiej, 109. rocznica pierwszego objawienia fatimskiego i 45. 



rocznica zamachu na św. Jana Pawła II. Mając przed oczami wydarzenia z 13 

maja 1981 r., wpatrujmy się w jego święte życie, na jego wzór starajmy się żyć 

w pełnej komunii z Panem Bogiem i całkowicie zawierzmy Maryi nasze rodziny 

i nasze osobiste codzienne sprawy. 

O godz. 18:00 Msza Św., modlitwa różańcowa i Procesja Fatimska wokół 

kościoła. 

 

KALENDARZ LITURGICZNY. W tym tygodniu patronują nam:  

W czwartek, 14 maja – św. Maciej Apostoł (†ok. 50 lub 80), jeden z pierwszych 

uczniów Jezusa, wybrany przez Apostołów do ich grona na miejsce Judasza. 

Hebrajskie imię „Maciej” oznacza „dar Boga”.  

W sobotę, 16 maja – św. Andrzej Bobola (1591-1657), prezbiter, męczennik, 

patron Polski, gorliwy kaznodzieja i duszpasterz jezuicki, zyskał miano „łowcy 

dusz”; mimo okrutnych tortur zadanych przez Kozaków nie wyrzekł się wiary. 

 

MSZA ŚW. SZKOLNA. W piątek msza św. szkolna. Po niej spotkanie dla 

klasy VI. 

 

NOWENNA. Od piątku nowenna do Ducha Św. przed Uroczystością Zesłania 

Ducha św. 

 

PIERWSZA KOMUNIA. W następną niedzielę, 17 maja dzień Pierwszej 

Komunii Św. O godz. 11:00 uroczystość komunijna w Jankowicach Wielkich. 

Natomiast w Wierzbniku rocznica komunii św. Uroczysta msza św. o godz. 

09.00. 

 

ZBIÓRKA DO PUSZEK. Dzisiaj jeszcze zbiórka do puszek na budowę 

kościoła pw. św. Jana Pawła II w Opolu. 

 

SPOWIEDŹ WIELKANOCNA. Przypominamy o obowiązku przystąpienia do 

wielkanocnej spowiedzi i Komunii Świętej. W tym roku czas spowiedzi 

wielkanocnej upływa w uroczystość Trójcy Najświętszej, tj. w niedzielę, 31 

maja. 

 

ZAPOWIEDZI PRZEDŚLUBNE. Związek małżeński mają zamiar zawrzeć: 

Stabrawa Arkadiusz zam. w Jankowicach W. i Marcinkowska Aleksandra zam. 

w Jankowicach Wielkich – zap. I. 

 

PIELGRZYMKA. Parafia w Grodkowie organizuje we wrześniu br. 

pielgrzymkę do Austrii. Informacje i zapisy na stronie www.parafia-grodkow.pl 
 
 

http://www.parafia-grodkow.pl/


ŻYCZENIA. Pamiętajmy, że jesteśmy uczniami Pana Jezusa wszędzie, gdzie 

się znajdujemy. Niech dom, szkoła, praca, miejsce odpoczynku będą pełne 

miłości i radości. 

 

Parafia rzymskokatolicka 
pw. Św. Michała Archanioła 

49-200 Wierzbnik,  40 

tel: 077 4152092 

 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE  

17/05/2026 

 

 

WNIEBOWSTĄPIENIE PAŃSKIE. Dziś obchodzimy uroczystość 

Wniebowstąpienia Pańskiego. Święty Łukasz w Dziejach Apostolskich 

zanotował, że Jezus w obecności Apostołów uniósł się w górę i obłok zabrał Go 

im sprzed oczu.  

Modlimy się dzisiaj, aby Dobry Bóg „wzbudził w nas pragnienie nieba, gdzie 

Chrystus, jako pierwszy z ludzi, przebywa z Bogiem” (modlitwa po Komunii).  

 

PIERWSZA KOMUNIA. Dzisiaj także dzień Pierwszej Komunii Św. dla 

dzieci z Jankowic Wielkich. O godz. 11:00 uroczystość komunijna.  

Dzisiaj także rocznica ubiegłorocznej Komunii Św. dla dzieci z Wierzbniku o 

godz. 09:00. Natomiast dla dzieci z Jankowic rocznica odbędzie się 14 czerwca. 

 

NABOŻEŃSTWA MAJOWE. Przeżywamy miesiąc maj,  w którym oddajemy 

cześć Matce Najświętszej.  

 

Nabożeństwa majowe: w dni powszednie w Jankowicach W. przed wieczorną 

mszą, a w Wierzbniku św. po mszy Świętej; w niedziele i uroczystości o godz. 

15:00 w Wierzbniku, a przed mszą św. w Jankowicach Wielkich. 

 

Zapraszamy na wspólną modlitwę, aby śpiewem Litanii loretańskiej uwielbiać 

Matkę Zbawiciela.  

 

MSZA ŚW. SZKOLNA. W piątek msza św. szkolna. Po niej spotkanie dla 

klasy VI (ostanie w tym roku szkolnym). 

 

NOWENNA. Trwa od piątku nowenna do Ducha Św. przed Uroczystością 

Zesłania Ducha św. 

 

NIEDZIELA ZESŁANIA DUCHA ŚWIĘTEGO. W następną niedzielę, 24 

maja – uroczystość Zesłania Ducha Świętego. Niedziela ta kończy okres 



Wielkanocy, to ostatni moment, aby wypełnić przykazanie kościelne nakazujące 

spowiedź i Komunię Świętą wielkanocną do uroczystości Trójcy Najświętszej, 

tj. do niedzieli, 31 maja.  

 

 

ZAPOWIEDZI PRZEDŚLUBNE. Związek małżeński mają zamiar zawrzeć: 

Stabrawa Arkadiusz zam. w Jankowicach W. i Marcinkowska Aleksandra zam. 

w Jankowicach Wielkich – zap. II. 

 

GAZETKA PARAFIALNA. Ukazał się nowy numer naszej gazetki parafialnej 

„Zwiastun”. 

W bieżącym wydaniu znajdziemy bogaty dział „Z życia parafii”, a w nim relację 

z pięknego jubileuszu pani Weroniki Antoniewicz, relacje z obchodów Dnia 

Strażaka w Wierzbniku i Jankowicach Wielkich oraz reportaż z Pierwszej 

Komunii Świętej. 

W numerze przeczytamy także rozważania liturgiczne i komentarze do 

Ewangelii na Uroczystość Wniebowstąpienia oraz Zesłania Ducha Świętego. 

Tradycyjnie w środku znajduje się aktualny porządek nabożeństw na okres od 

17 do 31 maja, ogłoszenia duszpasterskie, specjalny materiał formacyjny dla 

rodzin „Adorować Mistrza” – jak uczyć się rodzinnego uwielbienia oraz chwila 

uśmiechu w rubryce „Humor świętych”. 

Życzę miłej lektury w gronie rodzinnym. 

 

ŻYCZENIA. Pamiętajmy, że jesteśmy uczniami Pana Jezusa wszędzie, gdzie 

się znajdujemy. Niech dom, szkoła, praca, miejsce odpoczynku będą pełne 

miłości i radości. 
 
 

Parafia rzymskokatolicka 
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OGŁOSZENIA PARAFIALNE 

24/06/2026 

 

UROCZYSTOŚĆ ZESŁANIA DUCHA ŚWIĘTEGO. Dziś obchodzimy 

dzień Pięćdziesiątnicy, uroczystość Zesłania Ducha Świętego, nazywany w 

Polsce Zielonymi Świątkami.  

Dziś za odmówienie Hymnu do Ducha Świętego „O Stworzycielu, Duchu 

Przyjdź” można uzyskać odpust zupełny.  

Od poniedziałku rozpoczyna się okres zwykły w roku liturgicznym.  



W przyszłą niedzielę przypada uroczystość Trójcy Najświętszej, która kończy 

czas spowiedzi i Komunii Świętej wielkanocnej.  

 

UROCZYSTOŚĆ MATKI KOŚCIOŁA. Jutro, w poniedziałek, 25 maja, 

uroczystość Najświętszej Maryi Panny Matki Kościoła. 

Podczas Soboru Watykańskiego II biskupi polscy złożyli prośbę o ogłoszenie 

Najświętszej Maryi Panny Matką Kościoła i oddanie całej ludzkości Jej 

Macierzyńskiemu Sercu.  

 

DZIEŃ MATKI. We wtorek, 26 maja – Dzień Matki. Niech nie zabraknie 

wdzięcznej pamięci o naszych Mamach, tych żyjących i tych, które Pan Bóg 

powołał już do siebie.  

O godz. 17:00 i 18.00 Eucharystia podczas której będziemy dziękować Bogu za 

nasze Mamy, za ich dobre serca i ręce; będziemy też prosić o potrzebne łaski w 

ich codziennym życiu.  

 

JEZUS CHRYSTUS NAJWYŻSZY I WIECZNY KAPŁAN. W czwartek, 28 

maja – święto Jezusa Chrystusa, Najwyższego i Wiecznego Kapłana.  

Niech to będzie dzień szczególnej modlitwy naszej wspólnoty parafialnej za 

powołanych do kapłaństwa, o ich świętość i wytrwałość w kapłańskim 

posługiwaniu.  

 

ROCZNICA ŚMIERCI PRYMASA TYSIĄCLECIA. W ten świąteczny 

czwartek przypada też 45. rocznica śmierci Błogosławionego Kardynała Stefana 

Wyszyńskiego. Ten Wielki Prymas Polski oddał nasz naród w macierzyńską 

niewolę Maryi. 

28 maja w kalendarzu liturgicznym jest dniem wspomnienia tego polskiego 

Błogosławionego Prymasa Tysiąclecia.  

 

KALENDARZ LITURGICZNY. W tym tygodniu patronują nam:  

We wtorek, 26 maja – św. Filip Nereusz (1515-1595), wychowawca młodzieży, 

opiekun ludzi chorych, którym poświęcił się bez reszty;  

W piątek, 29 maja – św. Urszula Ledóchowska (1865-1939), założycielka 

Zgromadzenia Sióstr Urszulanek Serca Jezusa Konającego (Urszulanki 

Szare),wychowawczyni, opiekunka dzieci i młodzieży.  

 

MSZA ŚW. SZKOLNA. W piątek msza św. szkolna. Po niej spotkanie dla 

klasy VI (ostanie w tym roku szkolnym). 

 

ZAPOWIEDZI PRZEDŚLUBNE. Związek małżeński mają zamiar zawrzeć: 

Stabrawa Arkadiusz zam. w Jankowicach W. i Marcinkowska Aleksandra zam. 

w Jankowicach Wielkich – zap. III. 

 



PODZIĘKOWANIA KOMUNIJNE. Składamy serdeczne podziękowania 

wszystkim, którzy przyczynili się do pięknego i pełnego głębi przeżycia 

uroczystości Pierwszej Komunii Świętej oraz popołudniowego nabożeństwa 

dziękczynnego w Jankowicach. 

 Słowa wdzięczności kierujemy do katechetów – ks. Jacka oraz pani 

Danuty – za trud przygotowania dzieci do sakramentów pokuty i 

Eucharystii. 

 Dziękujemy wychowawczyniom – pani Teresie Rapale oraz pani 

Joannie Krupskiej – za obecność i wsparcie naszych najmłodszych. 

 Dziękujemy Rodzicom dzieci komunijnych za dar wychowania w 

wierze, wspólną modlitwę oraz za piękne posprzątanie i udekorowanie 

świątyni. 

 Wyrazy wdzięczności składamy panu Karlińskiemu oraz pani Wiktorii 

za przygotowanie uroczystej oprawy muzycznej. 

 Sześciorgu naszym najmłodszym parafianom dziękujemy za piękny dar 

serca w postaci 300 zł przekazanych na misje. Wszystkim 

zaangażowanym – Bóg zapłać! 

 W niedzielę (24 maja) zakończenie Białego Tygodnia, które odbędzie 

się o godz. 09:45. Prosimy, aby dzieci przybyły w strojach komunijnych. 

Niech Pan Jezus, który zamieszkał w Waszych sercach, prowadzi Was 

przez całe życie! 

 

 

ŻYCZENIA. Solenizantom i obchodzącym rocznice urodzin, chrztu, 

bierzmowania, Pierwszej Komunii Św. i małżeństwa przekazujemy życzenia 

obfitości Bożych darów. 
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OGŁOSZENIA PARAFIALNE  

31/05/2026 

 

UROCZYSTOŚĆ NAJŚWIĘTSZEJ TRÓJCY. Dziś Kościół wyznaje wiarę 

w Jednego Boga w Trzech Osobach, to jest: Bóg Ojciec, Syn Boży i Duch 

Święty.  

Dziś kończy się czas wielkanocnej spowiedzi i Komunii Św.  

 

UROCZYSTOŚĆ BOŻEGO CIAŁA. W czwartek, 04 czerwca, uroczystość 

Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa, potocznie zwana uroczystością Bożego 



Ciała. To okazja do złożenia publicznego świadectwa wiary i oddania czci 

Jezusowi obecnemu w Najświętszym Sakramencie.  

Msze Święte w czwartek odprawimy tak w niedzielę święta. 

Po Mszy Świętej o godz. 10:30 pójdziemy w procesji eucharystycznej ulicami 

naszej parafii.  

Proszę, by ołtarze procesyjne powstały wyznaczonych miejscach.  

 

JANKOWIC WIELKIE: 

I Ołtarz (przy pomniku św. Jana Pawła II) – Rada Parafialna z Jankowic W. 

II Ołtarz przy Remizie – rodziny strażaków 

III ołtarz między szkołą, a murem otaczający Kościół – rodzice dzieci, które 

przystąpiły do I komunii św. 

IV ołtarz przy Krzyżu misyjnym - Róże 

WIERZBNIK 

I Ołtarz (Krzyż misyjny) – Rada Parafialna 

II Ołtarz (Kaplica u Pasiutów) – Sąsiedzi i rodziny strażaków 

III ołtarz na boisku – Rodzice dzieci komunijnych, oraz dzieci Maryi 

IV ołtarz przy Kaplicy Jana Pawła II – Mieszkańcy Wspólnoty Mieszkaniowej 

oraz rodziny do Kościoła 

 

Proszę, aby rodziny, które zostały wyznaczone do przygotowania ołtarzy 

podjęły się tego zadania odpowiedzialnie z miłości do Jezusa. Właściwie  każdy 

może się zaangażować w to zaszczytne dzieło.  

Proszę Panie i dziewczęta, aby zbierały kwiatki na procesję, a dzieci komunijne 

i młodsze zapraszam do sypania kwiatków. Proszę ponadto  o udekorowanie 

domów i mieszkań.  

W czwartek – istnieje obowiązek uczestnictwa we Mszy św; nie ma obowiązku 

uczestnictwa w procesji.  

 

Za udział w procesji można uzyskać odpust zupełny.  

DYSPENSA BISKUPA. · Informuję, że dla dobra duchowego wiernych, 

biskup opolski Andrzej Czaja udziela wszystkim diecezjanom  oraz wiernym 

przebywającym na terenie diecezji opolskiej w dniu 5 czerwca bieżącego roku 

dyspensy od obowiązku zachowania wstrzemięźliwości od pokarmów mięsnych. 

  

NABOŻEŃSTWA CZERWCOWE. Od poniedziałku zaczynamy nabożeństwa 

ku czci Serca Bożego. Odprawiamy je codzienne: w dni powszednie – po Mszy 

Św., porannej lub wieczornej, w niedziele – o godz. 15:00.  

 

MSZA ŚW. SZKOLNA. W piątek msza św. szkolna. Po niej spotkanie dla 

klasy VII (ostanie w tym roku szkolnym). 

 



CZUWANIE MODLITEWNE. W najbliższą sobotę związku z I sobotą 

miesiąca zapraszam na nocne czuwanie modlitewne. Rozpoczęcie o godz. 20.00 

w kościele parafialnym. 

 

📰 Nowy numer gazetki parafialnej „Zwiastun” już 

dostępny! 

W najnowszym wydaniu naszego parafialnego czasopisma 

przygotowaliśmy dla Was wiele wartościowych artykułów, 

relacji oraz materiałów do osobistej refleksji. 

Oto co znajdziecie w środku: 

📖 Liturgia i Słowo Boże 

 Ewangelie i komentarze liturgiczne na Niedzielę Trójcy 

Najświętszej („Bóg jest miłością”) oraz X Niedzielę Zwykłą 

(„Głód chleba”). 

⛪ Z życia Parafii 

 „Radosne – Oto jestem” – uroczysta relacja z Pierwszej 

Komunii Świętej w Jankowicach Wielkich. 

 „Popołudniowe dziękczynienie” – podsumowanie 

nabożeństwa dziękczynnego za dar Eucharystii. 

 „Matczyne serce w promieniach słońca” – relacja z 

obchodów Dnia Matki, uroczystej Mszy świętej oraz 

wyjątkowego koncertu scholi pt. „Ona wszystko rozumie”. 

👨👩👧👦 Dla Rodziny 

 „Zawierzyć siebie Bogu” – głęboki materiał formacyjny i 

pomocny tekst dla każdej rodziny. 

📝 Stałe rubryki 

 Humor świętych – chwila uśmiechu z mądrym 

przesłaniem. 

 Ogłoszenia Duszpasterskie – bieżące informacje z życia 

naszej wspólnoty. 

Zachęcamy do lektury, która pomoże nam głębiej przeżyć 

nadchodzący tydzień. 
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